

强化党建引领 推动高质量发展

新区党务新闻发言人集中亮相

“点赞新闻发言人(助理)”活动同日启动

本报讯(深圳侨报记者 陈智美)7月1日,迎来了建党99周年。在这个重要的纪念日,大鹏新区举行了党务新闻发言人集中亮相暨“点赞新闻发言人(助理)”启动仪式。市委网信办副主任王远辉,大鹏新区党工委委员、综合办公室主任王继良,新区各部门、单位政务新闻发言人和助理等参加了活动,用“最新闻”的方式向党献礼。

在市委宣传部、市网信办的指导下,新区对原有已经运行两年的《大鹏新区新闻发布工作实施细则》进行了修订。新的制度里做到了两个率先:在全市各区中率先提出设立党务新闻发言人;率先提出“网络首发”原则。当天,来自新区纪工委、葵涌、大鹏、南澳党工委,新区直属机关党委,新区“两新”组织党工委,大鹏公安分局党委,新区教育卫生党委等单位的8名新闻发言人依次上台集中亮相。

“点赞新闻发言人(助理)”是新区在“七一”建党节推出的提升专业素养、增强新闻发布工作成效的重要举措,旨在增强新闻宣传工作成效,讲好大鹏故事、传播大鹏好声音。当天,活动公布了《大鹏新区“十佳新闻发言人(助理)”评选办法》。该《办法》规定,每年10月中旬,新区各单位新闻发言人(助理)按要求填写“大鹏新区十佳新闻发言人申报表”,并于规定时间内报送至指定邮箱。然后,通过网络投票、专家评审,最后评选出“大鹏新区年度十佳新闻发言人”、“大鹏新区年度十佳新闻发言人助理”。

王继良指出,为促进党政机关与新闻媒体、社会公众沟通,有效引导公众舆论,最大程度满足公众的信息自由权、知情权、传播权,下一步,新区紧密围绕“一个中心”、牢固树立“一个思维”、认真锤炼“一项本领”来开展新闻宣传工作,开创新区新闻发布新局面。



党务新闻发言人集中亮相。深圳侨报通讯员 赖思为 摄

相关新闻

新区三部门发布下半年工作重点

本报讯(深圳侨报记者 陈智美)大力推进与坪山共建生命健康创新试验区,打好旅游、文化、体育三张牌,推动城市更新、土地整备,统建安置三驾马车齐头并进……7月1日,在新区举行的党务新闻发言人集中亮相暨“点赞新闻发言人(助理)”启动仪式上,新区科技创新和经济服务局、文化广电旅游体育局、城市更新和土地整备局的负责人依次上台,发布本单位2020年下半年重点工作。

下半年,新区科技创新和经济服务局将继续扭住稳增长这一核心,紧抓“双区驱动”重大历史机遇,聚焦“游艇旅游自由港”“国际食品谷”两大核心引擎,抓好国际渔业(金枪鱼)交易体验中心、新大旅游项目两个重大项目,打造“双区”建设的“大鹏样本”。大力推进与坪山共建生命健康创新试验区,推动两区建立产业协同发展机制和常态化交流机制。坚决完成对口支援工作任务,助力广西巴马和河源河源城两地打赢脱贫攻坚战。

疫情期间,新区文体旅事业受到巨大冲击。直面压力,新区文化广电旅游体育局下半年顺应疫情防控常态机制,打好旅游、文化、体育三张牌,促进新区文体旅事业全面复苏和升

级。精准服务重大项目,力保项目按期推进。为西涌片区整治提升项目、金沙湾国际乐园项目、彭年企业家度假村项目提供政策指导和服务,确保西涌片区品质项目年内完成投资5000万元,确保金沙湾国际乐园2021年夏季正式对外开园营业,确保彭年企业家度假村年内完成投资1.8亿元。充分挖掘大鹏所城、东江纵队、咸头岭遗址的文化魅力,将大鹏本土文化作为文化产业发展底色,打造粤港澳大湾区文化地标。推动户外运动营地、绿道碧道慢行系统及运动船艇码头等基础设施建设。以金沙湾等6片海域为基础,打造体育旅游示范项目和示范基地。

下半年,新区城市更新和土地整备局将推动城市更新、土地整备、统建安置三驾马车马不停蹄、齐头并进,努力把“规划图”变成“施工图”。全链条推动28个城市更新项目,力争年内完成4公顷用地出让。集中攻坚,保障公共利益,全力推进24个土地整备项目。分类推进新区12个重点统建项目,力争年内实现2个统建项目开工建设。大力推进大鹏08-27、南澳01-03、东涌水库安置房二期3个项目,加快推进5个安置地块预选址工作。

聚焦城市更新和大项目建设

新区“党建引领五大战场大练兵”启动

本报讯(深圳侨报通讯员 黎阳)7月1日,在纪念建党99周年之际,大鹏新区聚焦重点领域,启动“党建引领五大战场大练兵”行动。在城市更新、大项目建设、城市品质提升、文明城市创建和抗击疫情等五大重点领域,以“党建引领、共抗疫情、共谋发展”为主题,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员的示范带动作用。

据了解,“党建引领五大战场大练兵”行动通过成立临时党支部、沉入基层一线、人人认领任务、弘扬榜样事迹等举措,切实筑牢战斗堡垒、发挥带头作用。坚持上下联动,构建党组织统一领导、各类组织积极

协同、广大党员群众广泛参与的工作格局。

据悉,该行动从组织开展政治体检和党性体检“双体检”开始,全体党组织和党员对照新区党工委、管委会中心工作、特别是聚焦五项重点任务,细对表、找差距,夯实夺取五大战场胜利的思想、组织、作风基础。

此外,在纪念建党99周年系列活动中,新区还将通过走访慰问、讲党课、开展红色主题日等主题鲜明、丰富多彩、形式多样的活动庆祝党的99岁生日,回顾党的光辉历程,讴歌党的丰功伟绩,引导广大党员牢记党的宗旨,激发干事创业热情。

新区党员干部教育培训中心

举办入党积极分子

和党员发展对象专题培训

本报讯(深圳侨报记者 张译文 通讯员 冯书刚 黄伟燕)日前,新区党员干部教育培训中心举办新区直属机关工委2020年入党积极分子和党员发展对象培训班,来自新区直属机关工委和大鹏公安分局党委约60人参加了培训。

培训班邀请了市优秀党务工作者为学员讲解发展党员工作程序,组织学员集中观看由市委党校教授主讲的《中国共产党党史》《习近平新时代中国特色社会主义思想与深圳的建设发展》等专题教学视频。

为进一步加强党性教育,培训班安排学员实地参观新区党群服务中心党史馆,学习中国共产党发展历史,了解党史、新中国史的重要事件、会议和人物,了解党的光荣传统、宝贵经验和伟大成就。要求学员在学习的基础上,加强实践锻炼,安排学员分时段到社区防疫卡点做志愿服务,协助做好测量体温、信息登记、政策宣传等工作,亲身体验防疫一线工作。此次培训让入党积极分子和发展对象学习到党的基本知识,了解党员发展程序和要求。学员纷纷表示,接下来要更加自觉地端正态度,在本职岗位上发光发热,争取早日成为一名光荣的共产党员。

